

万宁阿公捐资助学的精神收获众人敬意，热心人发起志愿活动——

我们来帮阿公送一天煤气

新闻追踪

本报万城8月24日电 (记者赵优 特约记者黄良策)24日,海南日报以《送煤气的阿公一下子捐了6000元》为题,报道了万宁市靠送煤气维持生计的蔡松庭老人多年来默默捐资助学的感人事迹,引发众人转载点赞,向这位阿公致敬。还有不少热心志愿者筹划“帮阿公送一天煤气”的活动。

“阿公的爱沉甸甸的”“老人用瘦

弱的肩膀扛起了希望”“这是海南的白芳礼”……一时间,社交媒体上充满对老人的致敬。看到蔡阿公的报道,许多万宁市民才发现,原来这个骑着三轮车穿梭在大街小巷送煤气的老人,竟有着多年来默默助学不计回报的大爱。不抽烟不喝酒,忙起来顾不上吃饭,就干脆一瓶水一张饼解决,蔡阿公的朴素生活被邻居杨秀看在眼里:“他的家里堆满了收来的废品,但卖的钱大都拿出帮助有困难的人了。”

多年来,蔡松庭的那辆三轮车早

已破旧不堪。去年,赶路途中,蔡阿公的车翻了,摔倒在地的他却不肯去医院检查。直到现在,他那辆损坏的三轮车座椅仍是用几块木板和旧布搭成的。“阿公充满正能量的行为再次告诉我们,做好事做公益,我们每一个人都可以。”万城镇镇委委员杨泽丰感叹道。

除了点赞,万宁的热心志愿者们也策划起了“帮阿公送一天煤气”的活动。在万城镇的中一建设公司上班的殷礼旭说,看到阿公辛苦送煤气却省吃俭用捐助贫困大学生,这样大公无

私的爱“沉甸甸的”。“我们要为阿公做点事,更要让这份爱在年轻人中传播、延续开来。”殷礼旭在朋友圈中呼吁“帮阿公送一天煤气”,得到了热烈响应。公司里的30多位同事纷纷表示,将利用周末和节假日时间,帮阿公送一天煤气。“阿公自食其力,他一定不愿意接受金钱上的资助,更何况他还经常资助别人,我们只是不想他这么辛苦。”殷礼旭说,他们还将发动身边更多的人参与进来,以年轻人的方式回报社会。

今天上午,蔡松庭像往常一样,在

烈日下走街串巷,将煤气罐扛上扛下。手机那头,传来了受助的海口龙塘镇高考考生杜丽娇的声音:“阿公,我一定好好读书!有机会一定去万宁看望您!”直到今天,杜丽娇才知道,那笔为她圆大学梦的6000元钱竟来自送煤气的蔡阿公,她甚至都不敢想象这么瘦弱的身躯如何扛着60斤重的煤气罐爬楼梯。蔡松庭举着手机,脸上的皱纹也生动起来,重复着一句话,“好孩子,把书读好就好,回报社会就是回报我。”

严重失职渎职
省人力资源开发局原局长
林志向等3人被处分

本报海口8月24日讯 (记者张谯星 通讯员姚嘉 黄善尧)记者今天从海南廉政网获悉,经省委批准,省纪委日前对省人力资源和社会保障厅原党组成员,省人力资源开发局原党组书记、局长林志向,职业技能鉴定处原处长张喜文,综合处原处长黄运昌3人严重违纪问题进行了立案审查。

经查,林志向在任省人力资源开发局党组书记、局长期间,主管省人才市场大楼建设工作,在项目建设过程中违反招投标法律法规、不按规定公开招标;违反政府投资项目管理,随意增加施工内容,提高装修标准;滥用职权,更改施工方案,擅自增加工程预算;玩忽职守,审核把关不严多付工程款。张喜文在任省人力资源开发局综合处处长期间,具体负责省人才市场大楼建设工作,在项目建设过程中未经公开招标采购密集架,擅自增加空调工程预算;玩忽职守,审核把关不严多付工程款。黄运昌在任省人力资源开发局综合处处长期间,具体负责省人才市场大楼建设工作,在项目建设过程中未经公开招标签订吊顶设计合同;玩忽职守,审核把关不严多付工程款。

林志向、张喜文、黄运昌在省人才市场大楼建设中严重失职渎职,不作为、乱作为,致使财政巨额资金投入建设的工程项目至今长达9年多没有完工建成,形成“烂尾工程”,未产生任何投资效益,造成国有资产巨大浪费损失,性质恶劣,后果严重。林志向应负主要领导责任,张喜文、黄运昌应负直接责任。依据有关规定,省纪委常委会议审议并报省委批准,决定给予林志向留党察看二年处分,按照正处级确定退休待遇;给予张喜文、黄运昌留党察看一年处分。

为他人谋利并收受财物
三亚林业局一科长被处分

本报海口8月24日讯 (记者张谯星)记者今天从海南廉政网获悉,三亚市纪委监察局日前对利用职务之便,为他人谋取利益,收受财物的该市林业局营林与花卉科科长姚腾给予党纪政纪处分。

据了解,2012年5月,姚腾利用职务上的便利,在“绿化宝岛造林作业计划”项目款拨付工作中,为他人谋取利益,收受财物,造成不良影响。依据有关规定,三亚市纪委、市监察局审议决定,给予姚腾党内严重警告、行政记过处分;收缴其违纪所得。



高一新生军训忙

8月24日,在海南华侨中学高中部,高一新生在战士的教导下进行队列训练。新学期即将开始,海南华侨中学高中部1720名高一新生在海南省军区某部队官兵的严格教导下,进行为期5天的国防知识教育和军事训练。

本报记者 张茂 通讯员 蓝晴 摄

图说

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



舞阳张新亮作

人民日报
中宣部宣教局
中国网络电视台

图说

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



舞阳张新亮作

人民日报
中宣部宣教局
中国网络电视台